

## В лицее прошёл День открытых дверей.

2 декабря в целях обеспечения открытости и доступности информации об организации образовательного процесса, ознакомления родителей с условиями обучения и воспитания учащихся образовательных организаций Санкт-Петербурга был проведен единый общегородской День открытых дверей.

В нашем лицее прошли родительские собрания, внеклассные мероприятия, индивидуальные консультации, встречи со специалистами и учителями лицея.

Особое внимание было уделено родителям будущих первоклассников в целях обеспечения их информирования о правилах приема в первый класс 2024 года, особенностях образовательного процесса образовательного учреждения, возможностям ФГИС «Моя школа».

Большой интерес в старшей школе вызвало знакомство с деятельностью первичного отделения Российского движения детей и школьников «Движение первых», а в начальной школе – спортивный праздник «Посвящение в каратисты».

Всего в мероприятиях Дня открытых дверей приняло участие свыше 700 родителей и гостей.





 **МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

 **ФГИС «МОЯ ШКОЛА» ПОМОЖЕТ  
РОДИТЕЛЯМ:**

- > держать контакт с учителями
- > участвовать в родительских собраниях в онлайн-формате
- > черпать полезные советы по воспитанию из проверенных источников

 

